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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 01030

Kysymys 01030 Aihealue: Sahkon, sahkomagnetismin ja radion teoria

(01030) Paristosta ei voi saada rajattomasti virtaa, koska

+ | oikein |( + ) paristossa on sisdista resistanssia

- | vaarin |( - ) pariston napajannite on liian suuri

- | vaarin |( - ) paristolla on huono suursignaalinsietokyky

- | vaarin |( - ) paristossa on sisaanrakennettu
virranrajoituskytkenta

Ratkaisu:
Kun paristoja tai akkuja kytketaan rinnan, kokonaisresistanssi
laskee samalla tavalla kuin jos vastuksia kytketdan rinnan. Sisdinen
resistanssi siis viahenee kun paristoja kytketaan rinnan. Sisdisen
resistanssin vuoksi paristosta ei voi saada rajattomasti virtaa.

+ | oikein |( + ) paristossa on sisdista resistanssia

Tama vaite on oikea!
Sisdisen resistanssin vuoksi paristosta ei voi saada rajattomasti
virtaa.

- | vaarin |( - ) pariston napajannite on liian suuri

Tama vaite on vaarin!
Sisdisen resistanssin vuoksi paristosta ei voi saada rajattomasti
virtaa.

vaarin ‘( - ) paristolla on huono suursignaalinsietokyky

Tama vaite on vaarin!
Paristoja ei liitetd suoranaisesti suursignaalipiireihin, taman vuoksi
- ( - ) paristossa on sisaanrakennettu
virranrajoituskytkenta

vaarin

tama vaite on ns. "huuhaa”-vaite.
Tama vaite on vaarin!

Tama on ns. "huuhaa’”-vaite.



